



РЕЗОЛЮЦИЯ
по итогам VIII Уральского Форума арбитражных управляющих
24 – 25 октября 2019 года г. Екатеринбург

Участники Форума (арбитражные управляющие, руководители СРО АУ и объединений СРО АУ, представители органов власти, общественных организаций, учебных заведений) отмечают, что сфера антикризисного управления в России полностью разрегулирована, в ней нет четкой структуры, единого мнения. Диалог с профильными органами государственной власти фактически прекращен.

Осознавая значение и возможные последствия такого негативного развития отрасли, участники Форума, выражая единодушное мнение членов сообщества, считают целесообразным проведение **Всероссийского съезда арбитражных управляющих**, для чего необходимо:

1. Обратиться к Председателю Госдумы Володину В.В.:

- с просьбой о содействии в формировании организационного комитета по подготовке Всероссийского съезда арбитражных управляющих, в состав которого включить представителей арбитражных управляющих, Правительства РФ, Госдумы РФ, судейского сообщества.

2. Вынести на рассмотрение Всероссийского съезда следующие вопросы:

- о необходимости реформирования регулирования деятельности арбитражных управляющих и создания нового национального объединения арбитражных управляющих;

- об определении статуса арбитражного управляющего, его отношений с органами государственной власти, принципов установления и выплаты вознаграждения за профессиональную деятельность и иные сопутствующие этому оказанные услуги, о его социальной защите и социальных гарантиях;

- о необходимости создания единого государственного органа, осуществляющего контроль и регулирование деятельности в сфере антикризисного управления для усиления реабилитационной направленности института банкротства;

- о необходимости изменений принципов деятельности арбитражных управляющих и СРО в условиях перехода к цифровой экономике.